ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ
О правилах пожарной безопасности в лесах

          Ежегодно на территории Новосибирской области происходят несколько сотен лесных пожаров, которыми уничтожаются десятки тысяч гектаров лесных насаждений, причиняется многомиллионный ущерб лесному хозяйству.
          Так, в течение пожароопасного сезона 2014 года на территории Карасукского района было зафиксировано  19  неконтролируемых возгораний сухой травы, 4 внеплановых сжигания стерни на полях, что стало причиной возникновения 2-х лесных пожаров на общей площади 18,3 га. 
          В истекшем периоде 2014 года зарегистрирован 1 лесной пожар на площади 7 га. Ущерб от лесного пожара составил более 3 млн. рублей.
          Анализ причин возникновения лесных пожаров свидетельствует о том, что значительное число пожаров происходят в результате нарушения населением правил пожарной безопасности в лесах.
          Статьей 11 Лесного кодекса Российской Федерации, пунктом 36 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 417 (далее – Правила пожарной безопасности), на граждан при пребывании в лесах возложена обязанность по соблюдению специальных требований.
          В частности, в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:
         – разведение костров в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.
          В иных местах разведение костров допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной целью костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления;
           – бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);
           – употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;
           – оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;
           – заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
          – выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.
           Кроме того, Правилами пожарной безопасности запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором.
          Сжигание мусора, вывозимого из населенных пунктов, в период пожароопасного сезона разрешается производить только при отсутствии пожарной опасности в лесу по условиям погоды и под контролем ответственных лиц.
          Категорически запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 м.
  Несоблюдение Правил пожарной безопасности в лесах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
  За уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности статьей 261 УК РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
          Более того, федеральное законодательство позволяет уполномоченным органам взыскивать с виновных лиц денежные средства в счет компенсации причиненного ими ущерба в результате несоблюдения Правил пожарной безопасности.
          Не стоит забывать о том, что несоблюдение противопожарных требований пребывания в лесах, повлекшее возникновение пожара, не только причиняет существенный вред лесным культурам и в целом окружающей среде, но и зачастую непосредственно ставит под угрозу жизнь и здоровье людей, включая целые населенные пункты, может повлечь тяжкие и необратимые последствия.
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