Прокурор разъясняет 

С 2018 ГОДА ЗАПРЕЩЕНА ПРОДАЖА АЛКОГОЛЯ В ПОЛИМЕРНОЙ ТАРЕ ОБЪЕМОМ БОЛЕЕ 1.5 ЛИТРОВ

28.12.2017 внесены изменения в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Так, с 01.01.2018 не допускаются производство и (или) оборот (в том числе розничная реализация) алкогольной продукции в полимерной потребительской таре (потребительской таре либо упаковке, полностью изготовленных из полиэтилена, полистирола, полиэтилентерефталата или иного полимерного материала) объемом более 1500 миллилитров.
	Таким образом, с 01.01.2018 на территории Российской Федерации запрещена реализация алкогольной продукции в полимерной таре объемом более 1,5 литра. 
	За несоблюдение закона установлена ответственность виде штрафа на  должностных лиц и индивидуальных предпринимателей в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей также с конфискацией.
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