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НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
 


01.02.2018	  п. Поповка

   В целях выявления, учета мнения и интересов жителей Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, решением Совета депутатов Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 24.10.2005 «О принятии Положения о публичных слушаний»,  постановлением администрации Карасукского района Новосибирской области от 26.12.2017  № 3737-п «О подготовке проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Карасукского района Новосибирской области», постановлением администрации Знаменского сельсовета  Карасукского района Новосибирской области от 24.01.2018 № 08-п «О назначении публичных слушаний».
Тема публичных слушаний: Рассмотрение и обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области (далее – проект Правил).
Дата проведения: в соответствии с постановлением администрации  Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 01.02.2018 №08-п, публичные слушания проводились 01.02.2018г в 14 - 00 в здании администрации Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области по адресу: поселок Поповка, улица Ленина 45, Карасукского района Новосибирской области.
Объявление о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области  опубликовано на официальном сайте администрации Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области.
Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки опубликован в «Вестнике Знаменского сельсовета»  № 06 от 24.01.2018г. 
Организаторы публичных слушаний: Комиссия по землепользованию и застройке Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, утвержденная администрацией Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 02.08.2012. № 90а (далее – Комиссия).
Порядок проведения публичных слушаний:
слушали Н.Я. Зотову– Главу Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, председателя комиссии по землепользованию и застройке Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области;
- участников слушаний;
- даны разъяснения и ответы на вопросы.
По результатам обсуждения проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, 
По результатам публичных слушаний сделано следующее

заключение:

1. Комиссия, оценив представленные материалы, считает, что процедура проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства РФ, в связи с чем, публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области признать состоявшимися.
2. Опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования нормативных правовых актов администрации Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области и разместить на официальном сайте администрации Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области в сети ”Интернет”.
3. Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области получил положительную оценку и представляется Главе Карасукского района Новосибирской области. Обязательными приложениями к проекту Правил являются протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний.
Рекомендовать:
Главе Карасукского района Новосибирской области направить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний  в Совет депутатов Карасукского района Новосибирской области на утверждение.


Председательствующий                                                                       Н.Я. Зотова      
 
Секретарь                                                                                             О.А. Майер      

