О безопасной эксплуатации маломерных судов в осенний период


Перед выходом на водоем осенью, необходимо тщательно подготовиться Судоводителям и пассажирам маломерных судов необходимо помнить, что мотолодка - это источник повышенной опасности. К тому же осенью наступает нелегкий период для эксплуатации маломерных судов: нередки затяжные дожди и туманы, низкие температуры воздуха и воды, ветер и высокие волны.
 Выходя в плавание в осенний период на маломерном судне, проверьте: 
                                                                                                                                                                                      - техническое состояние лодки: нет ли водотечности корпуса, закрыты ли сливные пробки, нет ли пробоин на днище и выше ватерлинии, герметичность отсеков плавучести.
- наличие спасательных жилетов по количеству человек, находящихся в лодке, и спасательного круга.
- исправность двигателя и весел. 

Вот несколько рекомендаций при плавании в осенний период
- обязательно посмотрите прогноз погоды на предстоящий день. 
- наденьте теплую и водонепроницаемую одежду, берите запасной комплект сухой и теплой одежды;
- положите в лодку компас или GPS - он в тумане укажет путь 
- ознакомьтесь по карте с предстоящим маршрутом движения.                                                                                       - не забудьте сотовый телефон.                                                                                                                                   - провиант и питьевую воду лучше брать с запасом.                                                                                    - аптечку и средства для оказания помощи при переохлаждении.                                                                   - уделите особое внимание непотопляемости судна, исправности его механизмов, пожарной и общей безопасности.                                                                                                                                                 - соблюдайте допустимое количество людей на борту маломерного судна, условия плавания такие как допустимая высота волны и удаление от мест убежищ (укрытий)  
Еще одно важное правило независимо от времени года, для всех, кто отправляется на водоем, сообщать близким в какой именно район направляетесь и каким именно маршрутом.
Помните, что надетый спасательный жилет или специальный костюм - это не только спасательное средство в экстремальном случае, но и неплохая защита от холодного ветра во время управления лодкой.

Будьте осторожны на воде в этот период! Соблюдайте правила безопасности при пользовании маломерными судами! Находясь у воды, никогда не забывайте о собственной безопасности и будьте готовы оказать помощь попавшему в беду!

Помните, на воде иммунитета от опасности не бывает!

В случае чрезвычайного происшествия звонить по телефону Единой дежурно-диспетчерской службы спасения – 01, для абонентов сотовой связи - 112.
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